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De tre skålarna P, Q och R är ordnade från vänster till höger efter stigande vikt. 
Var ska den fjärde skålen placeras för att viktordningen ska behållas?

Fyra tal är skrivna efter varandra på en rad. 
Medelvärdet av de två första talen är 7. 
Medelvärdet av det andra talet och 
det tredje talet är 2. 
Medelvärdet av de två sista talen är -5. 
Bestäm medelvärdet av det första och 
det sista talet.

Medelvärdet av 10 olika positiva heltal är lika med 10. Hur stort kan det största 
av talen vara som mest?
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